



“娱乐圈里飘，哪能不挨刀”，艺人为求容貌精致上镜，绝大部分人是愿意挨一刀甚至多刀的。云集一众花旦、小生的TVB，更是艺人变脸大本营，变脸技术让人咋舌。近日，香港某周刊披露，TVB艺人改头换面已成传统，皆因背后有高层“御准”，女高层H小姐亲自带艺人去台湾一家相熟整容诊所玩变脸。



叶璇

TVB艺人组团“变脸”？

传闻高层亲自带艺人去整容 面对惊人对比照官方仍否认

去台湾整容成风潮

据报道，因有台湾艺人吹捧，今年不少香港艺人都放弃去韩国和日本整容，改为到距离香港较近的台湾。而位于台北的汉中街，是出名的整容街，大大小小的整容诊所布满街道两侧。报道称，目前台湾整容技术发达，更兴起“微整形”技术，如削脸骨，打透明质酸针隆鼻，镭射磨皮及雷波拉皮，无需开刀就可达到变脸效果，方便快捷不留疤痕，且价格便宜。所以成为香港艺人整形的最佳选择，港媒更指TVB女高层H小姐亲自带麾下艺人到台湾整形，还有图有真相地罗列出一众TVB艺人“变脸”前后的对比照片。

年纪越大人越漂亮

从这几组对比照上可以看到，TVB艺人初入行时与现在比较，年纪越大人越靓，可谓变脸回春。首当其冲的是当家小生林峰，港媒指其“整形整上瘾”，他近年来面部轮廓不断升级变靓，原先的扁平鼻一去不复返，眼皮变深、鼻梁变挺，最神奇的是他的下巴“二度发育”，变成修长挺拔的“虾饺下巴”。

花旦杨怡出道时嘴部上唇骨向前凸出，扁鼻细眼，毫无星味，踏入中年后，面容却日渐精致，鼻梁一日高过一日。还未入TVB前，郑嘉颖脸形圆润，甚有福相，不过近年却神奇变成瓜子脸，轮廓也比以前突出。2005年港男冠军高钧贤更于4个月内由内双眼皮突变成深邃双眼皮，由国字脸变锥子脸。还有网友在阅过组图后评价道，“选美出身的陈法拉，也是TVB变脸大师，由大饼脸进化成倒三角，真是神乎其神。”

记者昨日致电TVB外宣负责人求证此事，对方闻此极力否认称，“没有这回事！” 钟茜



整容前 杨怡 整容后



整容前 林峰 整容后



整容前 徐子珊 整容后

主角开口 好“孕”自然来

1 林嘉欣婚宴大肚照曝光

女星林嘉欣日前“小三”传闻不断，而事件男主角袁剑伟近日终于打破沉寂，首次承认6月已与林嘉欣在温哥华举行婚礼，并强调林嘉欣绝非第三者，称林嘉欣已赴加拿大待产，11月当妈妈。而林嘉欣在婚宴上的短发大肚照也随之曝光。婚宴照片上，林嘉欣以一头齐刘海短发造型现身，未穿白色婚纱礼服，隐约可见肚子微隆。席间，林嘉欣以白水代酒向亲友敬酒。



林凯

2 刘烨证实妻子怀孕待产

昨天，刘烨亲口向媒体证实，其法籍妻子安娜已经怀孕待产，他即将“升格”当爸爸，而这一切“都在计划之中”。这一消息最早是姚晨通过其微博曝光的，刘烨此后并未否认：“这个要顺其自然，当爸爸也在计划之中，我觉得自己又不是50多岁的人，没那能力了。”昨天，刘烨掩不住兴奋之情与媒体分享，安娜确实已经在怀孕待产。一位熟悉刘烨的出版人也在博客中透露：“明天刘烨就要飞法国了，他就要做爸爸了。” 西溪

3 曹颖已经怀孕5个月了

11日，第八届金鹰电视艺术节在长沙正式启动，导演提前公布部分参加颁奖礼的明星名单。虽然坊间风传曹颖突然消失于荧幕是因为突有身孕的关系，但湖南卫视从未官方对此进行过回应。11日在介绍与何炅搭档的女主持人时，导演首次承认了这一事实：“前四届都是何炅和曹颖主持的金鹰节，今年因为她已经怀孕5个月了，所以肯定不会主持，但她对金鹰节有很深的感情，所以到时候她如果身体状况不错的话就肯定会作为我们的颁奖嘉宾出席颁奖礼。” 易哲